IVECO DAILY (podwajne kota)
(ROK PROD. od 1999)

M12x1.25%35

Instrukcja montazu:
1. Zdemontowac belke zderzeniowa.

2. Przytozy¢ elementy A, zaznaczyC punkty X
w podtuznicach i wierciC w nich otwory &11.

3. PrzykrecicC elementy A.

4. Zamontowac elementy B.

5. Zamontowac belke gtowna.

6. Dokreci¢ wszystkie sSruby momentami
wg tabeli.

7.PodigczyC przewody elektryczne wg
instrukcji fabrycznej samochodu.

8. PrzykreciC kule haka ( momentami wg tabeli ) .
9. Sruby M12x1,25x35-8.8 zastapié dla niektorych

wersji srubg M10x35-8.8.

oryg. z samochodu

ZESTAW SRUBOWY:

M16x45-8.8 - 2 SZT.

M10X35-8.8 - 10 SZT.

M12X35-8.8 - 6 SZT.

M12X50-8.8 - 6 SZT.

PODKtADKI OKRAGLE:

210.5x@30 - 10 SZT. @10,5x@35 - 10 szt.
213 -12SZT. @17 - 2szt.

PODKLADK| SPREZYSTE:

@102 - 10 SZT. 0162 -2 szt
@122 -12 SZT.

NAKRETKI:

M10-8 - 10 SZT.

M12-8 - 12 SZT.

M16-8 - 2 SZT.

A Q

A

A

M12x1.25x35

oryg. z samochodu

Moment skrecajacy dla srub i nakretek M8-25Nm; M10-55Nm; M12-85Nm; M14-135Nm ;M16-195Nm.




